Hrpa «PEIIKA». 8 kiacc.
YciaoBus 3a1a4

MBIHIKA. ITycts M — HEKOTOpOE HaTypalibHOE unciio. Cpeau yTBEpKICHHUI:
—3m wmensire —105;
M MenbIIe 95;
4m Gomblre 43;
M He MeHbIIE 12;
m OoJiblie 6;
TPH BEPHBIX U JIBa HEBEepHBIX. Uemy paBHO M?

OTtBer. M.

KOHIKA. B tpeyronbnuke aBe cTopoHsl paBHbl M + 29,28 u 2,54. YeMy paBHa MeiiaHa K TPEThEIl CTOPOHE,
€CITM U3BECTHO, YTO €€ JJTMHA SABISETCS LENIBIM YHCIOM, KOTOPOE MpH AeNieHnH Ha 3 1aéT ocTaTok 27?

OTtBer. K.

2 2 2 2
KYUKA. Jlano: Y + XY i Haijgure: 254X =Y 169
X—y X+Vy X—y? X4y
Otser. XK.

y o 1 y
BHYUYKA. Haiitu X™ +—, eciu X ?+X+1=0 (IpH HEKOTOPBIX HEEHCTBUTEIBHEIX X).
X

OTtBer. B.

BABKA. J[Be okpyXHOCTH C paBHbIMU pajguycamu nepecekatorcs ¢ Toukax E u F. ITycte C u D — Touku
nepeceueHmsl CepelMHHOr0 MepreHAnKyIspa K oTpe3ky EF ¢ atumu okpy)HOCTSIMH, Jexalue Mo OIHY
cropony ot EF. Haiinute kBagpat paauyca JaHHbIX OkpyskHOcTel, ecniu EF = K, a CD =K + B.

Ortser. b.
x? 1 2 F-1
EJKA. : f(XY)=———— . Haittu: f| = |+f| = |+..+ | —|.
AEN Hana pynxuums: T (X) T 313 aTn (5] (5) ( 5 J
Otsert. /I.

3anuuuTe Heno4Ky OTBETOB! M-K-XKX-B-b-]]



